
 

 
 

 

Відгук на освітньо-професійну програму 

Електронні системи 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю № 171 - Електроніка 
 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП), яка реалізується в ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» за спеціальністю 171 Електроніка містить повний комплект 

нормативної документації, розроблений і затверджений закладом вищої освіти на підставі 

Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.  

В ОПП викладена мета, прогнозовані результати, наповнення, підстави та технології 

втілення освітнього процесу, методи оцінки якості підготовки магістра за даним фахом. 

Логіка ОПП прозора, в ній відсутні внутрішні протиріччя. Методи, методики. та технології 

ОПП в разі їх успішного застосування дозволять упевнено формувати стійкі компетенції у 

магістрів.  

Дисципліни навчального плану, наведені в ОПП спрямованні на висвітлення 

актуальних для сучасної електроніки проблем. Кадрове наповнення ОПП відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються магістрам. Професорсько-викладацький склад має великий 

досвід практичної роботи у рамках спеціальності. 

Теоретичний рівень підготовки та практичні навички магістрів, що проходили та 

проходять освітню підготовку за вказаною ОПП засвідчують високий рівень готовності до 

професійної діяльності в якості фахівців з електроніки. 

З метою покращення рівня оприлюдненого проекту ОПП «Електронні системи» 

пропонуємо доповнити програмований результат навчання (ПРН14) знаннями в галузі 

дослідження процесів у електронних компонентах сучасних телекомунікаційних та 

комп’ютерних засобів. Вважаємо за потрібне  розглянути  можливість введення навчальної 

дисципліни «Діагностика систем в промисловості» як такої, що може сприяти покращенню 

швидкості адаптування випускників до роботи у сервісних центрах. 

Досвід співпраці нашого підприємства з кафедрою електронних систем ДВНЗ 

«УЖНУ» переконливо свідчить, що в рамках сформованої та пропонуємої до реалізації ОПП 

підготовки магістрів містяться всі необхідні змістові та методичні складові, які дозволяють 

задовольнити та враховувати сучасні вимоги роботодавців, зокрема сервісних центрів та ІТ 

розробників. 
 

 
 
 
 

 

 

 


